



## सोशल मीडिया पर सामने आया टाइगर श्रॉफ का फनी मीम - 7 कप्तानी ने हार्दिक को भावनाओं पर काबू पाने में मदद की - 8

तापमान	आज	कल	संभावित
शहर	अधि. न्यु.	अधि. न्यु.	
दिल्ली	43 30	43 30	
लखनऊ	42 29	43 29	
नैनीताल	25 17	26 18	
देहरादून	38 23	39 23	
बरेली	42 27	45 27	

सोना (10 ग्राम)	चांदी (प्र. किग्रा.)
50,127	58,916

रुपये की विनिमय दर	
पाउण्ड	94.77
यूरो	80.64
डालर (यूएस)	77.47
स्विस फ्रैंक	77.39
एमीरट्स-दरहम	20.09

### संक्षिप्त नेपाल में सड़क हादसा, 14 की मौत

**काठमांडू।** नेपाल में शुक्रवार को पर्वतीय इलाके में एक सड़क पर वाहन के फिसलकर 500 फुट गहरी खाई में गिरने से उसमें सवार लोगों में से कम से कम 14 की मौत हो गई और 10 अन्य घायल हो गए। यह दुर्घटना स्यांगजा जिले में अरखलबस के पास हुई। पुलिस ने कहा कि कम से कम 14 लोगों की मौत हो गई और 10 अन्य घायल हो गए। उन्होंने कहा कि जीप में मतदाताओं को मतदान केंद्रों तक ले जाया जा रहा था। नेपाल में शुक्रवार को स्थानीय निकायों के चुनाव हो रहे हैं। देश में पर्वतीय क्षेत्र अधिक होने के कारण यहाँ अक्सर सड़क दुर्घटनाएं होती रहती हैं।

### नोटों से कोविड फैलने का खतरा नहीं

**वाशिंगटन।** हाल ही में किए गए एक अध्ययन से स्पष्ट हुआ है कि कोविड-19 बीमारी फैलाने वाला वायरस सास-कोव-2 नकद नोट पर लगाभार तुरंत ही अक्षम हो जाता है। प्लस वन नामक पत्रिका में प्रकाशित एक शोध में कहा गया है कि कोविड की रोकथाम के उपाय के रूप में नकदी के बदले क्रैडिट या डेबिट कार्ड के उपयोग की सलाह देना उचित नहीं है। शोधकर्ताओं ने पाया कि वायरस प्लास्टिक मनी कार्ड पर अधिक स्थिरता दिखाता है और 48 घंटे बाद भी बना रहता है। शोधकर्ताओं ने कहा कि अध्ययन में नमूने के तौर पर शामिल किए गए नोट पर किसी भी वायरस का पता नहीं चला। अमेरिका के ब्रिगम यंग विश्वविद्यालय के प्रोफेसर व अध्यक्ष के लेखक रिचर्ड रॉबिन्सन ने कहा कि महामारी की शुरुआत में काफी जोर था कि व्यवसायों के दौरान नकदी का उपयोग बंद कर दिया जाए और सभी व्यवसायों में इस सलाह का पालन किया गया।

### टिवटर ने दो प्रबंधकों को नौकरी से निकाला

**सैन फ्रांसिस्को।** टेस्ला के मालिक एलन मस्क द्वारा टिवटर की योजनाबद्ध खरीद के बीच कंपनी ने अपने दो शीर्ष प्रबंधकों को नौकरी से निकाल दिया। टिवटर में महाप्रबंधक पद पर कार्यरत केविन बेकनोर ने ट्वीट किया कि कैटरीना एराग अग्रवाल ने मुझे बताया कि वह टीम को एक अलग दिशा में ले जाना चाहते हैं। इसके बाद मुझसे इस्तीफा देने का गद्य मिला। वहीं टिवटर के राजस्व और उत्पाद प्रमुख ब्रूस फाल्क को भी नौकरी से निकाल दिया गया है। उनके टिवटर बायो में 'बेरोजगार' लिखा है। फाल्क ने ट्वीट करके अपने साथ काम करने वालों का आभार व्यक्त किया है।

### छोटा शकील के दो सहयोगी गिरफ्तार

**मुंबई।** राष्ट्रीय अन्वेषण अधिकरण ने भगोड़े अंडरवर्ल्ड डॉन दाऊद इब्राहिम द्वारा नियंत्रित अपराध सिंडिकेट की अवैध गतिविधियों और वित्तीय लेनदेन को संभालने के आरोप में शहर के पश्चिमी उपनगर से गैंगस्टर छोटा शकील के दो सहयोगियों को गिरफ्तार किया है। एक अधिकारी ने शुक्रवार को बताया कि आरोपियों को बृहस्पतिवार को गिरफ्तार किया गया था। उनकी पहचान आरिफ अबुबकर शेख (59) और शब्बीर अबुबकर शेख (51) के रूप में की गई है। दोनों को दाऊद इब्राहिम के सिंडिकेट के खिलाफ मामलों की जांच कर रहे एनआईए के एक टल ने पश्चिमी उपनगर से गिरफ्तार किया।

# कांग्रेस में असाधारण फैसले पर जोर

## संगठन में सुधारों और रणनीति में बदलाव की सख्त जरूरत

- सोनिया ने देश में डर के माहौल के लिए प्रधानमंत्री मोदी पर साधा निशाना
- न्यूनतम सरकार, अधिकतम शासन का मतलब अल्पसंख्यकों को प्रताड़ित करना

**उदयपुर (राजस्थान)।** कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी ने देश में डर के माहौल और धुलोकरण को लेकर शुक्रवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर तीखा प्रहार किया और आरोप लगाया कि उनके न्यूनतम सरकार, अधिकतम शासन का मतलब कुछ और नहीं बल्कि अल्पसंख्यकों को प्रताड़ित करना एवं असल मुद्दों से ध्यान भटकाना है।

उन्होंने कांग्रेस के नवसंकल्प चिंतन शिविर की शुरुआत के मौके पर पार्टी में बड़े सुधारों के लिए असाधारण फैसले करने पर जोर दिया और पार्टी नेताओं का आह्वान किया कि वे विशाल सामूहिक प्रयासों के जरिये विनाश नितरं धुलोकरण और लोगों को डर एवं अमरुक्षा के माहौल में रहने



के लिए मजबूर करना है। उन्होंने आरोप लगाया कि न्यूनतम सरकार, अधिकतम शासन का मतलब अल्पसंख्यकों को निशाना बनाने, उनका उत्पीड़न करने और अक्सर उन्हें कुचलने से है जो हमारे समाज का, अभिन हिस्सा हैं और हमारे गणराज्य के बराबर के नागरिक हैं। उन्होंने कहा कि सरकार के न्यूनतम सरकार, अधिकतम शासन का मतलब हमारे

### पार्टी ने बहुत कुछ दिया अब कर्ज उतारने का समय

सोनिया गांधी ने कांग्रेस नेताओं का आह्वान किया, हमारे लंबे और सुनहरे इतिहास में आज ऐसा समय आया है, जब हमें अपनी निजी आकांक्षाओं को संगठन के हित के अधीन रखना होगा। पार्टी ने हमें बहुत कुछ दिया है। अब समय है कर्ज उतारने का। मैं समझती हूँ कि इससे आवश्यक कुछ नहीं है। मैं आप सबसे आग्रह करती हूँ कि अपने विचार खुलकर रखें, लेकिन सिर्फ संगठन की मजबूती, दृढ़निश्चय और एकता का संदेश बाहर जाना चाहिए। हमें मिली नाकामियों से हम बेखबर नहीं हैं। न ही हम उस संघर्ष से बेखबर हैं जो हमें करना है और जोतना है। हम सामूहिक रूप से प्रण लेने के लिए एकजुट हूएँ हैं। हम अपनी पार्टी को उसी भूमिका में लाएँ जो पार्टी ने संदेव निभाई है और जिस भूमिका को उम्मीद मौजूदा हालात में जनात हमसे करती है।

## दिल्ली के मुंडका में भीषण अग्निकांड, 19 लोगों की मौत हादसे में सीसीटीवी का गोदाम राख

- कई लोग छत से कूदे देर रात तक रेस्क्यू में जुटे रहे दमकल कर्मों
- आग लगने के कारणों की जांच कर रही पुलिस



**नयी दिल्ली।** दिल्ली के मुंडका क्षेत्र में मेट्रो के पिनर संख्या 544 के पास आग लग गई। आग से 19 लोगों की मौत होने की सूचना है। आग लगने के कारणों का पता नहीं चल पाया है। बताया जा रहा है कि जिस बिल्डिंग में आग लगी है उसमें सीसीटीवी का गोदाम है।

दर शाम हुए अग्निकांड से आसपास में अफरा तफरी मच गई। लोगों ने आग लगने की सूचना अग्निशमन विभाग को दी, जिसके बाद करीब 10 दमकल वाहन मौके पर पहुंचे और आग पर काबू पाने की कोशिश कर रहे हैं। आग लगने के कारण वहां पर थोड़ी देर के लिए अफरातफरी मच गई।

हादसे में सीसीटीवी का गोदाम जलकर राख हो गया है। ताजा जानकारी के मुताबिक कई शव बरामद कर लिये गये हैं। इमारत के बाहर सैकड़ों लोग जमा हैं। सभी अपने-अपने परिजनों की तलाश कर रहे हैं। जानकारी के मुताबिक अग्निकांड में तीन लोग झुलस गए हैं। झुलसे अन्य लोगों को ग्रीन कारिडोर बनाकर संजय गांधी अस्पताल ले जाया गया है। मौके पर बचाव कार्य को देखते हुए बिजली काटी गई है। बचाव कार्य जारी है। मुंडका में आग की घटना के बाद टीकरी से दिल्ली आने वाले वाहनों को निजामपुर की तरफ डायवर्ट किया गया है। वहीं दिल्ली से टीकरी की ओर (शेष पृष्ठ 10 पर)

## जम्मू-कश्मीर में परिसीमन के लिए जनसंख्या एकमात्र मानदंड नहीं पहले केवल 12 जिले थे अब हो गये हैं 20

### भौतिक स्थितियों, संचार व सार्वजनिक सुविधाओं और क्षेत्र की प्रशासनिक इकाइयों पर भी विचार : चंद्रा



**नयी दिल्ली।** मुख्य चुनाव आयुक्त सुशील चंद्रा ने शुक्रवार को कहा कि जम्मू-कश्मीर में परिसीमन करते समय जनसंख्या का विषय अहम था, लेकिन वह एकमात्र मानदंड नहीं था। इसके साथ ही उन्होंने जोर दिया कि केंद्रशासित प्रदेश को एक इकाई के तौर पर देखा जाना चाहिए, जिसकी पूरी जनसंख्या को 90 विधानसभा सीटों में प्रतिनिधित्व दिया जाना है।

चंद्रा जम्मू-कश्मीर में विधानसभा सीटों से संबंधित परिसीमन आयोग के पदेन सदस्य थे। आयोग ने पिछले दिनों

अपना अंतिम आदेश सौंप दिया है। उन्होंने कहा कि पहले के परिसीमन के साथ कई सारी समस्याएँ थीं और उन्हें अब ठीक कर लिया गया है। चंद्रा कुछ तबकों की इस आलोचना के बारे में पूछे गए सवालों का जवाब दे रहे थे कि जनसंख्या अनुपात को देखते हुए कश्मीर क्षेत्र को जम्मू की तुलना में कम सीटें मिली हैं। चंद्रा ने कहा कि जनसंख्या परिसीमन के मानदंडों में से सिर्फ एक मानदंड है। परिसीमन कानून तथा जम्मू कश्मीर पुनर्गठन कानून के प्रावधानों को अनुसर जनसंख्या के अलावा चार अन्य मानदंड हैं। इनमें कहा गया है कि भौतिक स्थितियों, संचार सुविधाओं, सार्वजनिक सुविधाओं तथा उस क्षेत्र की प्रशासनिक इकाइयों पर भी विचार करना होगा। इसलिए ये चार अन्य मानदंड हैं, जिन पर गौर किया जाना है। जनसंख्या महत्वपूर्ण मानदंडों में से एक है, लेकिन एकमात्र मानदंड नहीं है। इसे लोगों के ध्यान में रखना चाहिए। चंद्रा शनिवार को मुख्य चुनाव आयुक्त पद से अवकाश ग्रहण कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि जम्मू-कश्मीर को एक इकाई के तौर पर देखा जाना चाहिए। इसे अलग-अलग हिस्सों में नहीं देखा जा सकता है। यह एक एकल केंद्रशासित प्रदेश है। पूरी आबादी को 90 निर्वाचन क्षेत्रों में प्रतिनिधित्व देना होगा। कश्मीर घाटी को कम प्रतिनिधित्व दिया गया है या जम्मू डिजीवन को कम दिया गया है, यह 20 जिलों और 207 तहसीलों को मिलाकर एक पूरी इकाई है। हमें इसे एक पूरी इकाई के तौर पर देखा जाना होगा। जम्मू कश्मीर संबंधी (शेष पृष्ठ 10 पर)

### निशंक के निर्वाचन को चुनौती देने वाली याचिका खारिज

**नैनीताल।** हाईकोर्ट ने पूर्व मुख्यमंत्री और सांसद हरिद्वार डॉ. रमेश पोखरियाल निशंक के 2019 के निर्वाचन को चुनौती देने वाली याचिका में दिए गये तथ्यों को निराधार और औचित्यहीन मानते हुए खारिज कर दिया। मामले की सुनवाई न्यायमूर्ति शरद कुमार शर्मा की एकलपीठ में हुई। देहरादून निवासी मनोज वर्मा ने डॉ. निशंक के निर्वाचन के खिलाफ हाईकोर्ट में याचिका दायर की थी। वर्मा ने नामांकन के दौरान डॉ. निशंक पर शपथ पत्र में गलत जानकारी देने का आरोप लगाया था। हालांकि अदालत ने याचिका से सम्बंधित कोर्ट कार्यवाही को मीडिया में कुप्रचार और लोकप्रियता हासिल करने की मंशा को लेकर वर्मा को फटककर लगाई थी। इस मामले में कोर्ट ने याचिकाकर्ता से याचिका में लगाये गए आरोपों के साक्ष्य मांगे जो वह नहीं दे सके। उधर उच्च न्यायालय ने नैनीताल के मेट्रोपोल में शत्रु संपर्क में अतिक्रमण व अवैध कब्जों पर आधारित समाचार पत्रों में छपी खबर का स्वतः संज्ञान लिया है। कोर्ट ने जिला प्रशासन के इनके मामले में मंगलवार तक स्थिति साफ करने के निर्देश दिए हैं। शुक्रवार को कार्यवाहक मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति संजय कुमार मिश्रा व न्यायमूर्ति रमेश खुल्बे की ने जनहित याचिका पर सुनवाई की। कोर्ट ने मुख्य स्थायी अधिकता से मामले में जानकारी मांगी। साथ ही मंगलवार तक जवाब दाखिल करने के निर्देश दिए।

## सुरक्षाबलों ने राहुल भट की हत्या के आरोपियों का 24 घंटे में किया खात्मा

### पुलिसकर्मियों की हत्या समेत कई अन्य घटनाओं में शामिल थे आतंकवादी

**जम्मू।** जम्मू-कश्मीर के बांदीपोरा के बरार अरागाम इलाके में शुक्रवार को हुई मुठभेड़ में तीन आतंकवादी मारे गए। गुलवार को कश्मीरी पंडित राहुल भट पर हुए हमले में इन तीन आतंकियों में से दो शामिल थे।

जम्मू-कश्मीर के बांदीपोरा जिले के साविंदर वन क्षेत्र में बुधवार को सुरक्षा बलों और आतंकवादियों के बीच मुठभेड़ में एक आतंकवादी मारा गया है। दो अन्य भाग निकले थे। पुलिस महानिरीक्षक के मुताबिक बुधवार को फरार हुए दोनों आतंकियों की जानकारी शुक्रवार को बरार इलाके में लगी। इसके बाद सुरक्षाबलों ने बरार

### आतंकवादियों ने की पुलिसकर्मी की हत्या

**श्रीनगर।** जम्मू-कश्मीर के पुलवामा जिले में आतंकवादियों ने शुक्रवार को एक पुलिसकर्मी को उसके घर में गोली मारकर हत्या कर दी। पुलिस के एक प्रवक्ता ने बताया कि आतंकवादियों ने शुक्रवार को सुबह जिले के गुदूरा इलाके में कॉस्टेबल रियाज अहमद टाकौर के घर पर उन्हें गोली मार दी। टाकौर को शहर में स्थित सेना के 92 बेस अस्पताल ले जाया गया, लेकिन गंभीर रूप से घायल होने के कारण उनकी मौत हो गई।

इलाके की घेराबंदी की और आतंकियों को पकड़ने के लिए तलाशी अभियान चलाया। इस स्पेशल ऑपरेशन में तीन आतंकी ढेर किये गये। बांदीपोरा में गए दो आतंकियों की पहचान फैसल उदर सिक्ंदर और अबू उकाला के रूप में हुई है। फैसल पिछले साल 10 दिसंबर और 11 फरवरी को शहर के गुलशन चौक और निशात पार्क में आतंकवादी हैदर के साथ तीन पुलिसकर्मियों की हत्या में शामिल

### कटरा में बस में लगी आग, चार की मौत, 20 घायल

**जम्मू।** जम्मू-कश्मीर के रियासी जिले के कटरा इलाके में शुक्रवार को एक बस में आग लग गयी, जिससे इस हादसे में चार लोगों की मौत हो गयी, जबकि 20 अन्य घायल हो गये। अधिकारियों ने इसकी जानकारी दी। अधिकारियों के अनुसार यह बस कटरा जा रही थी और इसी दौरान कटरा से तीन किलोमीटर पहले नोमाई के पास इसमें आग लग गयी। उन्होंने बताया कि माता वैष्णो देवी जाने वाले श्रद्धालुओं के लिये कटरा आधार शिविर है। अधिकारियों ने बताया कि घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जम्मू संभाग के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक मुकेश सिंह ने बताया कि प्रारंभिक जांच के दौरान घटना में किसी विस्फोट के इस्तेमाल का संकेत नहीं मिला है, हालांकि फोरेंसिक टीम आग लगने के कारणों का पता लगा रही है।

## मोहाली विस्फोट मामले में पांच लोग गिरफ्तार बब्बर खालसा और आईएसआई में सांठागांठ

### मुख्य साजिशकर्ता लखबीर सिंह गैंगस्टर से आतंकवादी बने हरविंदर रिंडा का करीबी सहयोगी

**चंडीगढ़।** पंजाब पुलिस ने अपने मोहाली कार्यालय में आरोपीजी हमले के सिलसिले में पांच लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इस मामले में आतंकवादी संगठन बब्बर खालसा इंटरनेशनल एवं पाकिस्तान की खुफिया एजेंसी इंटर-सर्विसेज इंटेेलीजेंस (आईएसआई) की सांठागांठ की ओर इशारा किया है। पुलिस महानिदेशक वीके भावरा ने शुक्रवार को यहां संवाददाता सम्मेलन में कहा कि छठा आरोपी एक अन्य मामले में पुलिस हिरासत में है। उन्होंने कहा कि घटना के पीछे की साजिश का पता लगा लिया गया है और पाकिस्तान की आईएसआई के इशारे पर आतंकवादी सांठगठन बब्बर खालसा इंटरनेशनल और गैंगस्टरों के बीच सांठागांठ का मामला सामने आया है। डीजीपी ने कहा कि मुख्य साजिशकर्ता तरनतारन निवासी लखबीर

सिंह गैंगस्टर से आतंकवादी बने हरविंदर सिंह रिंडा का करीबी सहयोगी है। माना जाता है कि रिंडा पाकिस्तान में है। भवरा ने कहा कि गिरफ्तार किए गए पांच आरोपियों में विस्फोट करने वालों को आश्रय, साजो-सामान और हथियार मुहैया कराने वाले शामिल हैं। उन्होंने कहा कि रिकेट चालित ग्रेनेड दागने में शामिल तीन लोग अब भी वांछित हैं। डीजीपी ने कहा कि इस मामले का एक आरोपी निशाना सिंह पहले से ही किसी अन्य मामले में फरीदकोट पुलिस की हिरासत में है। उन्होंने कहा कि घटने में भी उन्हें गिरफ्तार किया जाएगा। तरनतारन निवासी निशाना सिंह कई अपराधिक मामलों का सामना कर रहे हैं, जिसमें से एक हत्या के प्रयास से संबंधित है और दूसरा स्वापक औषधि एवं मन-प्रभावित पदार्थ अधिनियम के तहत है। सोमवार को एक दुस्साहसिक हमले में, मोहाली के सेक्टर 77 स्थित राज्य पुलिस के खुफिया विंग मुख्यालय पर एक रॉकेट से संचालित ग्रेनेड दागा गया। विस्फोट के कारण इमारत की एक मंजिल की खिड़की के शीशे टूट गए। घटना में किसी को चोट नहीं आई।

### स्थगित नहीं होगी नीट पीजी परीक्षा

**नयी दिल्ली।** उच्चतम न्यायालय ने डॉक्टरों की याचिका पर नीट पीजी-2022 परीक्षा स्थगित करने से शुक्रवार को इनकार करते हुए कहा कि विलंब करने से डॉक्टरों की अनुपलब्धता होगी और मरीजों की देखभाल पर गंभीर असर पड़ेगा। न्यायमूर्ति डीवाई चंद्रचूड़ और न्यायमूर्ति सुर्वकांत की पीठ ने कहा कि परीक्षा स्थगित करने से अराजकता और अनिश्चितता की स्थिति पैदा होगी और छात्रों के एक बड़े वर्ग पर इसका इसर पड़ेगा, जिन्होंने परीक्षा के लिए पंजीकरण कराया है। पीठ ने कहा, छात्रों के दो वर्ग हैं-एक जो स्थगन की मांग कर रहा है और दो लाख छह हजार से अधिक उम्मीदवारों का एक बड़ा वर्ग है जो परीक्षा के लिए तैयारी कर चुका है तथा इसके स्थगित होने से प्रभावित होगा। न्यायालय ने कहा कि सरकार निर्धारित समय पर परीक्षा कराने की कोशिश कर रही है, क्योंकि महामारी के कारण पहले ही परीक्षा पर असर पड़ा है।

## चारधाम यात्रा में पुलिस की भूमिका महत्वपूर्ण धामी ने किया आईआरबी द्वितीय के प्रशासनिक भवन का लोकार्पण

- यात्रियों से कठिन यात्रा शुरू करने से पहले स्वास्थ्य परीक्षण कराने का अनुरोध
- यात्रा की लगातार मॉनिटरिंग कर रही सरकार, श्रद्धालुओं की संख्या कई गुना बढ़ी



**उत्तर उजाला ब्यरो** देश दुनिया से आने वाले श्रद्धालु देवभूमि से अच्छा संदेश लेकर जाएँ, यह सबकी जिम्मेदारी है। मुख्यमंत्री ने कहा कि उत्तराखंड पर्यटन प्रदेश है और पुलिस हमारी ब्रांड एंबेसडर है। पुलिस के ध्येय वाक्य मित्रता, सेवा और सुरक्षा को चरितार्थ करने के लिए पूरे मनोयोग से काम करना होगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि चारधाम यात्रा को लेकर सरकार लगातार मॉनिटरिंग कर रही है। बीते दो सालों में कोविड संक्रमण के कारण यात्रा नहीं चल पाई, ऐसे में इस बार यात्रा पर आने वाले श्रद्धालुओं की संख्या कई गुना बढ़ गई

है। मुख्यमंत्री ने कहा कि चारधाम यात्रा हमारी चुनौती है, लेकिन सरकार इसे सुव्यवस्थित करने के लिए हर संभव प्रयास कर रही है। चारधाम यात्रा शुरू होने से पूर्व यात्रा से संबंधित सभी व्यवस्थाओं के लिए कई महत्वपूर्ण बैठकें आयोजित की गईं। चारधाम यात्रा से जुड़े सभी क्षेत्रों

का अनुरोध किया। मुख्यमंत्री ने चारधाम यात्रा पर आने वाले नौजवानों से अनुरोध करते हुए कहा है कि नौजवान पहले बुजुर्ग एवं महिलाओं को दर्शन करने का मौका दें। पुलिस विभाग के अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि पुलिस विभाग निर्यात के अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि पुलिस विभाग 22वें साल में पहुंच गया है, ऐसे में पुलिस की महत्वपूर्ण भूमिका है। उन्होंने कहा कि एसओजी, एसटीएफ, साइबर सेल जैसी अलग-अलग कर्तव्यों में काम करने वाले पुलिसकर्मियों की स्पेशल ट्रेनिंग कराई जाए। मुख्यमंत्री ने कहा कि सरकार ने पुलिसकर्मियों के कोविड काल में पहले स्वास्थ्य परीक्षण अवश्य करने